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Afdelingsbestyrelsen 
Mosegårdsparken 
Stolpehøj, 2820 Gentofte 

 
   
 

REFERAT af afdelingsbestyrelsesmøde nr. 8 - 2017,  
tirsdag d. 5. september 2017. 
 
Sted: Bestyrelsens mødelokale, Stolpehøj 61,1. sal 
 
Tid: 18.00 
 
Tilstede: Morten Jensen (MJ), Christine Langer (CL) fra kl. 19:30, Hanne Groth 

Jørgensen (HGJ), Jesper Dalhoff (JD), Bo Thaulov Nielsen (BTN), Per Buch-
Larsen (PBL), driftsleder, ejendomskontoret, Søren Kjærsgaard Snarberg, 
driftschef  

 
Afbud: Ingen  
 

 
DAGSORDEN: 
 

1. Valg af ordstyrer 
 

2. Valg af referent 
 

3. Godkendelse af dagsorden 
 

4. Godkendelse af referat af møde nr. 7, 2017, den 9. august 2017 
 

5. Nyt/information fra formanden og ejendomsadministrationen, MJ, PBL 
 

6. Afdelingsmøde (budgetmøde) den 13. september 2017 
 
- Gennemgang af indkomne forslag 
- Praktiske opgaver ifm. mødet 
 

7. Sager til drøftelse og beslutning 
 

 TV/antenneprojekt, status og videre proces, MJ 

 Status Vangede Nord, MJ 

8. Beboeraktiviteter 
 
- Ansøgning fra Martin Justesen om støtte til fisketur i efteråret 
 

9. Kassererens rapport, CL 
 
10. Post eller mail fra beboerne, MJ 

 
11. Punkter til næste mødes dagsorden 
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Afdelingsbestyrelsen 
Mosegårdsparken 
Stolpehøj, 2820 Gentofte 

 

 
 
REFERAT: 

 
 

Pkt. 1. Valg af ordstyrer 
 
Morten blev valgt. 
 
 
Pkt. 2. Valg af referent 
 
Hanne blev valgt. 
 
 
Pkt. 3. Godkendelse af dagsorden 
 
Den fremsendte dagsorden blev godkendt 
 
 
Pkt. 4. Godkendelse af referat af møde nr. 7 2017, d. 9. august 2017 
 
Referatet blev godkendt uden kommentarer. 
 
 
Pkt. 5. Nyt/Information fra formanden og ejendomsadministrationen. 

Formanden: 

Der har været et par forsøg på tricktyveri, hvor en person, under foregivende af at være 

elektriker, har skaffet sig adgang til nogle opgange og søgt at få adgang til en bolig. Der er 

blot materiel skade. Beboere opfordres til at være opmærksomme og agtpågivende og straks 

melde episoder til politiet samt orientere ejendomskontoret. 

Ejendomskontoret vil søge at få fat i brochurer om hvordan man kan beskytte sig mod 

tricktyveri, som kan deles ud til beboerne.  Fra bestyrelsen lyder opfordringen: ”Luk ikke 

nogen ind, du ikke kender”. 

Ejendomsadministrationen/driften: 

PBL: Der vil snart komme sedler ud til den varslede cykelgennemgang i ejendommen. 

Der gives status på den igangværende gennemgang af el-arbejdet i kældre og opgange, og 
det aftales, at vi får en tilbagemelding/evaluering, når gennemgangen er færdig. 
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Pkt. 6. Afdelingsmøde (budgetmøde) den 13. september 2017, MJ/alle 

Gennemgang af indkomne forslag 

Der er indkommet forslag fra 6 beboere, samlet 13 forslag. De enkelte forslag blev 

gennemgået og vurderet, hvorvidt de opfyldte kriterierne til fremlæggelse til beslutning. 

Ændringer og afklaringer blev drøftet og forslagene omdeles til beboerne den 6. september 

2017. 

Praktiske opgaver ifm. mødet 

Opgaver blev fordelt, således at Ejendomskontoret står for opstilling af borde, stole, projektor 

mv. Christine sikrer forplejning. Formanden finder en passende ordstyrer, vi kan invitere til at 

lede vores møde, hvis ikke andre melder sig. 

 
Pkt. 7. Sager til drøftelse og beslutning 
 
TV/antenneprojekt, status og videre proces, MJ 
 
På det nyligt afholdte ekstraordinære afdelingsmøde den 16. august 2017 blev 
arbejdsgruppens og bestyrelsens indstilling om valg af Parknet som leverandør af TV stemt 
ned. Arbejdsgruppen og driften har efterfølgende afsøgt markedet for alternativer og 
gennemført møder med mulige leverandører. Der indkaldes til nyt ekstraordinært 
afdelingsmøde ultimo september/primo oktober med præsentationer af løsningsmuligheder 
samt oplæg til endeligt valg. 
 
Status Vangede Nord, MJ 
 
Lektiecafeen forsætter som hidtil med assistance fra Ungdommens Røde Kors. 
 
Gentofte Kommune evaluerer for tiden den gennemførte indsats i området, herunder 
Mosegårdsparken. Dette omfatter også Martin Justesens arbejde og indsats i området. 
Jesper Dalhoff og Morten Jensen udarbejder og fremsender bidrag til processen.  
 
 
Pkt. 8. Beboeraktiviteter 
 
Ansøgning fra Martin Justesen vedr. Fisketur for Mosegårdsparkens beboere i efteråret, kr. 
6.225 blev imødekommet. 
 
Der blev bevilget op til kr. 9.325,- til høstfest for Mosegårdsparkens beboere med buffet og 
underholdning lørdag den 16. september 2017. Ansøgere er Karina Michelsen, Ninna 
Messerschmidt, Pia Banke-Hansen samt Jonna og Benny Sørensen Jespersen. 
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Pkt. 9. Kassererens rapport, CL 
 
Saldoen på kontoen bestyrelsens rådighedsbeløb var per 5. september 2017 kr. 25.021,14. 
Siden sidst er der foretaget regulering for udlæg til fisketur (kr. 6.225) og Sankt Hans Fest kr. 
2.517,37 samt foretaget udgifter ifm. afdelings- og afdelingsbestyrelsesmøder.  
 
 
Pkt. 10. Post eller mail fra beboerne 
 
Der er ikke modtaget post siden sidste møde udover indkomne forslag. 
 
Modtagne mails. Foruden indkomne forslag er en enkelt mail er besvaret. 
 
 
Pkt. 11. Punkter til næste mødes dagsorden 
 
Ingen. 
 
 
Punkter til næste møde i afdelingsbestyrelsen tirsdag d. 10. oktober 2017 kl. 18 skal 
være formanden i hænde senest tirsdag d. 3. oktober 2017 kl. 18. 
 
 
Mødet sluttede kl. 20.50 
 
 
Morten Jensen,  
Formand for afdelingsbestyrelsen 


